



1 (3)

Valtti Complete - lazurni premaz sa voskom

OPIS

Veoma trajno, mat, dekorativno i impregnirano sredstvo za farbanje drveta u eksterijeru. Proizvod formulisan inovativnom tehnologijom **Trostruki sistem smola**, baziran na jedinstvenoj kombinaciji visokokvalitetnih smola različite funkcionalnosti, garantujući povećanu otpornost i zaštitu premaza. Pored toga, Valtti Complete ima **Dvostruki apsorbujući UV sistem** (sistem dvostruke zaštite protiv UV zračenja).

PREDNOSTI I KARAKTERISTIKE

- Preko 150 godina iskustva u zaštiti drveta
- Premaz sa povećanom otpornošću na buđ
- Štiti drvo od vlage, pucanja i ljušćenja
- Povećana otpornost na grebanje i abraziju usled prisustva mikronizovanog voska
- Proizvod se nijansira u velikom broju atraktivnih i trajnih nijansi, naglašavajući lepotu i strukturu drveta
- Ti ksotropan proizvod – ne formira mrlje, lak za nanošenje, ne kaplje

Trostruki sistem smola

- Povećana otpornost na vremenske uslove, zahvaljujući izuzetno trajnom premazu na bazi 3 smole
- Efikasna impregnacija drveta i odbojnost vlage
- Odlična kompatibilnost proizvoda sa strukturom drveta

Dvostruki apsorbujući UV sistem

- Zaštita površine i drveta od razornih UV zraka (UV odbojan)
- Povećana zaštita protiv gubljenja sjaja premaza, pucanja i struganja
- Ujednačena i trajna nijansa

TEHNIČKI PODACI

Bazne boje	EC
Paleta boja	Nijanse iz Tikkurila Semi-transparent Wood Finishes ton karte. Završna nijansa zavisi od vrste drveta i originalne boje površine.
Stepen sjaja	Mat
Primeri upotrebe	Proizvod namenjen farbanju ograda, prozora, vrata, baštenskog nameštaja itd. Za zaštitu terasa, stepeništa, podijuma preporučuje se upotreba Tikkurila Valtti Wood oil.
Pokrivnost	Do 20 m ² /l po sloju za glatke drvene površine. Realna mera razmazivanja zavisi od više faktora, uključujući teksturu, poroznost i sadržaj vlage u podlozi.
Pakovanje konzervi	0,9 lit; 2,7 lit
Vreme sušenja na 23 ± 2°C i 50 ± 5%, relativna vlažnost vazduha	Suv na dodir posle nekoliko sati; ponovo premazati posle 24 časova. Niska temperatura i velika vlažnost vazduha će produžiti vreme sušenja površine.
Sadržaj čvrste materije	23%. u zavisnosti od boje.
Specifična masa	0,91 kg/l



Valtti Complete - lazurni premaz sa voskom

DETALJI PRIMENE

Uslovi za primenu

Sve površine koje se farbaju moraju biti suve, vlažnost drveta ispod 20%. Primena na temperaturi vazduha najmanje +5°C, i relativna vlažnost vazduha ispod 80%.

Priprema

Pre primene sve površine i oštre ivice treba da budu zaobljene sa npr. šmirgl-papirom. Površine koje se farbaju treba da budu temeljno očišćene od kore, vlaknaste srži sa drveta, zemljišta, masti, ulja, buđi, voska, gljiva, štetočina ili ostalih zagađenja koja smanjuju prijanjanje površine. Ukloniti kreč, cement ili ljustice od maltera, ukoliko ostane na drvetu one mogu da utiču na trajnost primenjenih površina. Ukloniti čvor (nedostatak napuniti sa čistim drvetom) ili ostaviti (zaštititi sa posebnim hemijskim sredstvima). Nedostatke i oštećenja treba da budu ispunjene sa drvetom, oštećena mesta, pukotine treba da budu ispunjenje sa kitom za drvo u nijansi koja je malo svetlija od potrebne nijanse. Preporučuje se upotreba Tikkurila proizvoda za uklanjanje i čišćenje buđi. Sve prethodno ofarbane, obojene i ispunjene površine, moraju da se izbruse i izravnaju da omoguće drvetu apsorpciju. Ako je potrebno ukloniti potpuno ceo sloj. U slučaju farbanja starih površina, preporuka je da se uradi test farbanje. Pozitivan rezultat testa odlučuje o konačnoj upotrebi ovog proizvoda. Zaštititi biljke od prskanja Valtti Complete tokom primene.

Metod nanošenja

Četka, sprej

Farbanje

Dobro promešati pre upotrebe i tokom primene. Primena sa četkom ili sa sprejom. Primeniti obilno svugde, posebno obraćajući pažnju na krajeve drveta, zglobove, pukotine. Primeniti debeo sloj na krajevima teksture drveta. Preporučuje se primena 2 sloja Valtti Complete, zahvaljujući tome imaćemo jaču površinu i intenzivniju boju, sa razmakom od 24 časa od prvog sloja.

Čišćenje alata

Obrisati višak boje sa alata pre čišćenja. Očistiti alat sa Pensselipesu sredstvom za čišćenje alata.

KLASIFIKACIJE ZA BEZBEDNOST I ZDRAVLJE

Sadrži: hidrokarbon, C9-C11, n-alkane, izoalkane, cyclics<2% aromtaik, terpentini, ulje, etil metil ketoksim, kobal bis (2-etilheksanoat), 4,5-dihloro-2-oktil-2H-izotiazol-3-one 2-oktil-2H-izotiazol-3-one. Pažnja! Zapaljiva tečnost i para. Može izazvati senzibilizaciju u kontaktu sa kožom. Može izazvati pospanost i vrtoglavicu. Štetno za vodene organizme, može izazvati dugotrajne štetne efekte u vodenoj životnoj sredini. Čuvati van domašaja dece. Ako je potreban medicinski savet, imati pri ruci etiketu ili doznu proizvoda. Ne udisati isparenja/sprej. Štitne rukavice. U slučaju neadekvatne ventilacije nositi respiratornu zaštitu. Čuvati ispuštanje u životnu sredinu. Ako dospe na kožu isprati sa dosta sapuna i vode. Bezbednosni List je dostupan na zahtev. [MSDS VALTTI COMPLETE.pdf](#)

ZAŠTITA ZA ŽIVOTNU SREDINU I ODLAGANJE OTPADA

Ne treba dozvoliti proizvodu da uđe u odvodne cevi, zemljište ili vodene izvore. Prazne konzerve i tečan otpad treba da se reciklira ili odlaže u skladu sa lokalnim propisima. Uništiti otpad u skladu prema propisima koja su data od strane lokalnih vlasti.

Rizik od samo-zapaljenja! Materijali kao što su krpe za čišćenje i papirni ubrusi, koji su kontaminirani sa ovim proizvodom, prašinom od brušenja ili višak spreja koji sadrži proizvod mogu spontano da se samo-zapale nekoliko sati kasnije. Da bi se izbegao rizik od požara, sav kontaminirani materijali treba da bude stavljen u kontejner koji je natopljen sa vodom ili da bude izložen na



3 (3)

Valtti Complete - lazurni premaz sa voskom

TRANSPORT I SKLADIŠTENJE

ravnom u jednom sloju po mogućstvu napolju da se suši ili odmah da se spali. Zaštićenom od uticaja atmosferskih uslova. Temperatura skladištenja i transporta treba da bude +5°C to +25°C. Proizvod klasifikovan kao opasan u smislu transporta (ADR/RID). ADR/RID klasa 3, grupa pakovanja III, UN 1263. Proizvod čuvati i transportovati u čvrsto zatvorenom pakovanju

VOC

Kategorija A/f. Od 2010 godine prihvatljiv sadržaj kod VOC - 700 g/l. Proizvod sadrži ispod: 700 g/l VOC.

Navedene informacije nisu namenjene da budu iscrpne ili potpune. Informacije su zasnovane na laboratorijskim ispitivanjima i praktičnom (radnom) iskustvu, i to je dato prema našem najboljem znanju. Kvalitet proizvoda je obezbeđen od strane našeg operativnog sistema, koji je zasnovan na zahtevima ISO 9001 i ISO 14001 standarda. Kao proizvođač mi ne možemo da kontrolišemo uslove pod kojima se proizvod koristi ili mnoge faktore koji imaju uticaj na korišćenje i primenu proizvoda. Odričemo se odgovornosti za bilo kakve štete nastale po korišćenju proizvoda koje su protiv naših uputstava ili za neodgovarajuće svrhe. Zadržavamo pravo na izmenu datih informacija jednostrano bez prethodne najave.



4 (3)

Valtti Complete - lazurni premaz
sa voskom